

Istituto Romano di San Michele

Azienda Pubblica di Servizi alla Persona 00147 ROMA - Piazzale Antonio Tosti n.4 tel. 06/51858205 - fax 06/5120986

ESTRATTO DAL VERBALE DI DELIBERAZIONE

DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. <u>\langle 2</u> DEL 19 FEBBRAIO 2021					
OGGETTO: ADEGUAMENTO DEL REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DEL C.D.A.DELL'ASP-ISTITUTO ROMANO DI SAN MICHELE A SEGUITO OSSERVAZIONI PROMOSSE DALLA COMPETENTE STRUTTURA REGIONALE DI VIGILANZA					
Proponente: DIREZIONE					
Estensore dell'atto D.ssa Odette Nuscher Firma addì 19-2-2021					
Il Responsabile del Procedimento sotto riportato, a seguito di istruttoria, con la sottoscrizione del presente atto attesta che l'atto è legittimo nella forma e nella sostanza ed è utile per il servizio pubblico					
Il Responsabile del Procedimento D.ssa Odette Nuscher Firma addì 9-2.2021					
Il Responsabile dell'Ufficio Bilancio con la firma del presente atto attesta, per la sola eventuale disponibilità dei fondi, che i costi di cui al presente atto trovano copertura nel budget economico di previsione:					
non comporta impegno di spesa					
del bilancio di esercizio					
Il Responsabile dell'Ufficio Bilancio Dott.ssa Roperta Valli					
Firmaaddì19 -2 - 2021					

Azienda Pubblica di Servizi alla Persona 00147 ROMA – Piazzale Antonio Tosti n.4

Parere favorevole del Direttore in ordine alla legittimità del presente atto

Il Direttore

Firma Summandi Mollot

ESTRATTO DI VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Il Consiglio di Amministrazione, nominato con Decreto del Presidente della Regione Lazio n. T00199 del 26 novembre 2020 nella seguente composizione:

iė.		PRESENTE	ASSENTE
PETRUCCI Luca	PRESIDENTE	\times	
ALEMANNI Andrea	CONSIGLIERE	×	
CALISTE Mauro	CONSIGLIERE	×	

nella seduta del giorno 19 febbraio 2021

con il voto

	FAVOREVOLE	CONTRARIO	ASTENUTO
PETRUCCI Luca	×		
ALEMANNI Andrea	*		
CALISTE Mauro	×		

con l'assistenza del Direttore Dott. Claudio Panella, ha adottato la seguente:

deliberazione n. 12

OGGETTO: ADEGUAMENTO DEL REGOLAMENTO PER IL FUNZIONAMENTO DEL C.D.A. DELL'ASP ISTITUTO ROMANO DI SAN MICHELE A SEGUITO OSSERVAZIONI PROMOSSE DALLA COMPETENTE STRUTTURA REGIONALE DI VIGILANZA

Premesso che

- con Decreto del Presidente della Regione Lazio n. T00199 del 26 novembre 2020 è stato nominato il nuovo Consiglio di Amministrazione dell'ASP Istituto Romano di San Michele, nelle persone di:
 - Luca Petrucci, in qualità di Presidente;
 - o Andrea Alemanni, in qualità di Consigliere;
 - Mauro Caliste, in qualità di Consigliere;
- con Deliberazione del C.d.A. n. 1 del 4 dicembre 2020 si è pertanto preso atto del richiamato Decreto del Presidente della Regione Lazio, con contestuale insediamento del Consiglio di Amministrazione dell'Istituto Romano di San Michele sua attuale composizione;



Istituto Romano di San Michele

Azienda Pubblica di Servizi alla Persona 00147 ROMA – Piazzale Antonio Tosti n.4

 lo stesso Organo consiliare dell'Azienda, così come sopra individuato e nominato, sarà successivamente integrato dalla Regione Lazio con il quarto e quinto componente, rispettivamente di competenza del Vicariato di Roma e di Roma Capitale;

Richiamata

la necessità procedere alla approvazione di un "Regolamento per il funzionamento del Consiglio di Amministrazione dell'Azienda", considerato che lo Statuto dell'Istituto Romano di San Michele-ASP, approvato con Decreto del Commissario straordinario n.8/2020; in particolare l'art.22 che disciplina l'attività, nonché l'organizzazione dell'Ente, con l'adozione dei diversi specifici regolamenti, così come indicati al comma 2;

Richiamata

- altresì, la deliberazione del C.d.A. n. 7 del 29 dicembre 2020 con la quale veniva approvato il nuovo "Regolamento per il funzionamento del Consiglio di Amministrazione dell'ASP Istituto Romano di San Michele";

Atteso

- che la citata deliberazione n. 7/2020, con nota prot. n. 509/2021 è stata inoltrata alla Direzione della Regione Lazio deputata alla vigilanza e al controllo sulle ASP per le valutazioni di specifica competenza;
- che con nota prot. n. 1426/2021, nel comunicare l'esito dell'attività di vigilanza ai sensi del Regolamento regionale n. 21/2019, la Direzione Regionale evidenziava la necessità di effettuare un esame comparato del Regolamento in parola con la norma statutaria, ex Regolamento regionale n. 17/2019, intervenendo alla modifica del provvedimento stesso;

Ritenute

- condivisibili le evidenze di cui sopra e, di conseguenza ritenuto dovere apportare le richieste modifiche ed integrazioni;

Richiamato:

- l'art. 12, comma 1, lett. b) dello Statuto dell'Istituto Romano di San Michele approvato con Deliberazione della Giunta Regione Lazio n. 416 del 7 luglio 2020;

tutto ciò premesso,

all'unanimità:

DELIBERA

- di procedere all'approvazione del "Regolamento per il funzionamento del Consiglio di Amministrazione dell'ASP Istituto Romano di San Michele", secondo lo schema predisposto, che allegato al presente atto che ne costituisce parte integrante e sostanziale, che annulla e sostituisce integralmente quello allegato alla deliberazione n. 7 del 29 dicembre 2020;
- di trasmettere la presente Deliberazione alla Direzione della Regione Lazio deputata alla vigilanza e al controllo sulle ASP per le valutazioni di specifica competenza;
- di trasmettere il presente atto alle OO.SS. rappresentative;



Istituto Romano di San Michele

Azienda Pubblica di Servizi alla Persona 00147 ROMA – Piazzale Antonio Tosti n.4

- di dare mandato ai competenti uffici di provvedere a tutti gli adempimenti inerenti e conseguenti all'esecuzione della presente Deliberazione;
- di disporre la pubblicazione del presente provvedimento sull'Albo on-line del sito web dell'Istituto Romano di San Michele <u>www.irsm.it</u> nonché nella sottosezione dell'area Amministrazione Trasparente dedicata.

Roma, 19.02.2021

Il Presidente

Avv. Luca Petrucci

Il Consigliere

Dr. Andrea Alemanni

Il Consigliere

Sig. Mauro Caliste

Il Direttore

Dr. Claudio Panella





PUBBLICAZIONE

Estratto del Verbale di Deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 12 del 19.02.2021

Si attesta che la copia conforme all'originale dell'Estratto del Verbale di Deliberazione del Consiglio di Amministrazione n. 12 del 19.02.2021 ai sensi e per gli effetti dell'art. 32 della L.18.06.2009 n. 69 e ss.mm.ii. è stato pubblicato sul sito istituzionale dell'Istituto Romano di San Michele in data 19.02.2021

Il Direttore (Doft, Claudio Panella)